

全家通信消费达199元/月 即可领取两大权益

全家共享

1000M 光纤宽带

40G大流量 1800分钟大语音

3张号卡

全屋升级全光WiFi 每月还可领60元年货优惠券

60元档 权益大合约

“光”礼包 合约价值1799元FTTR一套



扫码了解活动详情

国家发展改革委详解经济形势和政策 审慎出台收缩性抑制性举措

新华社记者 陈炜伟 严赋憬

们充满信心。

抓好政策出台窗口期

国家发展改革委副秘书长、国民经济综合司司长袁达介绍,国家发展改革委将高质量做好宏观政策取向一致性评估工作。从严从细把各项政策对经济总量和结构、供给和需求、行业和区域、就业和预期等的影响,多出有利于稳预期、稳增长、稳就业的政策,审慎出台收缩性、抑制性举措。全面精准分析系列政策的叠加效应,进一步强化政策协调和工作协同,切实防范“合成谬误”。

他表示,要推动相关部门科学研判形势变化,抓好政策出台窗口期;切实强化预期管理,充分征求各界意见,合理设置政策过渡期,确保各项工作充分衔接、有序推进;加强政策实施过程中潜在风险的分析研判,防止层层加码、“一刀切”等问题,促进政策最终效果符合党中央决策部署。

积极扩大 新能源汽车消费

国家发展改革委政策研究室

主任金贤东介绍,2023年,我国新能源汽车产销规模创历史新高,渗透率稳步提升,配套设施不断健全。截至2023年底,我国累计建成充电设施859.6万台,数量居全球第一。

他表示,国家发展改革委将会同有关部门加快优化促进新能源汽车消费的政策措施,深入开展新能源汽车下乡活动,大力推动公共领域车辆电动化。同时,要加快推动新能源汽车技术创新,提升电动化智能化技术水平。此外,要加快构建高质量充电基础设施体系,不断优化完善充电网络布局,加快重点区域基础设施建设,提升运营服务水平。

修订全国版 外资准入负面清单

刘苏社介绍,要修订全国版外资准入负面清单,全面取消制造业领域外资准入限制措施。加快推动出台实施吸引和利用外资的综合性政策,通过加大支持保障政策力度、对接高标准国际经贸规则等一揽子务实举措,着力解决外资企业面临的难点堵点问题。

加快推进民营经济促进法立法进程

袁达介绍,要加快推进民营经济促进法立法进程,构建促进民营经济发展的制度保障体系,从制度和法律上把对国企民企平等对待的要求落下来。

在激发民间投资活力方面,他表示,要完善投融资机制,实施好政府和社会资本合作新机制,全面梳理适宜民间资本参与的项目清单,依托投资项目在线审批监管平台进行项目推介。

下大力气 改善居民收入预期

袁达说,要下大力气改善居民收入预期,提高消费能力,增强消费意愿。更加突出就业优先导向,确保重点群体就业稳定,积极拓宽农民增收渠道,扩大中等收入群体规模,强化农民增收举措。此外,要创新商品和服务供给,提高商品和服务质量,让群众放心、安心、舒心消费。

食品价格 具备平稳运行基础

金贤东介绍,受输入性、季节性、周期性因素影响,2023年食品价格下降0.3%。预计在基数和周期性效应逐步减弱、市场需求稳步恢复、惠农支农政策持续显效等各个因素作用下,食品价格具备平稳运行基础。

性、周期性因素影响,2023年食品价格下降0.3%。预计在基数和周期性效应逐步减弱、市场需求稳步恢复、惠农支农政策持续显效等各个因素作用下,食品价格具备平稳运行基础。

国家发展改革委将会同有关部门密切跟踪市场供需和价格走势变化,抓好包括食品在内的重要民生商品生产供应、产销衔接、进出口和储备吞吐调节等各环节工作,保障市场供应充裕、价格平稳运行。

确保人民群众 安全温暖过冬过节

金贤东介绍,国家发展改革委将继续发挥煤电油气运保障工作部际协调机制作用,全力做好供暖季的能源保供各项工作,确保人民群众安全温暖过冬过节。要保持煤炭、电力、天然气高位供应能力,做好低温雨雪灾害等情况的应对准备。同时,要确保民生用能需求,重点关注农村“煤改气”“煤改电”等保供薄弱环节,对个案问题、苗头性问题第一时间采取果断措施妥善解决。(据新华社北京1月18日电)

推动金融高质量发展、建设金融强国

人民日报评论员

金融是国民经济的血脉,是国家核心竞争力的重要组成部分。在省部级主要领导干部推动金融高质量发展专题研讨班开班式上,习近平总书记深入阐释建设金融强国的目标任务、实践要求等重大问题,强调“建设金融强国需要长期努力,久久为功”“必须加快构建中国特色现代金融体系”。

金融活,经济活;金融稳,经济稳。党的十八大以来,在以习近平总书记为核心的党中央坚强领导下,我国金融事业取得新的重大成就,金融业保持快速发展,金融改革开放有序推进,金融产品日益丰富,金融服务普惠性增强,金融监管得到加强和改进,金融服务实体经济高质量发展的能力和效率大幅提升,金融在促进经济平稳健康发展、支持打赢脱贫攻坚战、满足人民群众金融服务需求等方面发挥了重要作用,为如期全面建成小康社会、实现第一个百年奋斗目标作出了重要贡献。当前,我国已成为重要的世界金融大国,拥有全球最大的银行体系、第二大保险、股票和债券市场,外汇储备规模稳居世界第一,普惠金融走在世界前列,经济社会发展对金融需求不断满足,金融已经成为推动经济社会发展的重要力量。

中央金融工作会议明确提出加快建设金融强国的目标,这是党中央立足中国式现代化建设全局作出的战略部署。在这次专题研讨班开班式上,习近平总书记对金融强国作出了深入阐释:“金融强国应当基于强大的经济基础,具有领先世界的经济实力、科技实力和综合国力,同时具备一系列关键核心金融要素,即:拥有强大的货币、强大的中央银行、强大的金融机构、强大的国际金融中心、强大的金融监管、强大的金融人才队伍。”这为在新征程上推动金融高质量发展、建设金融强国进一步明确了战略任务,指明了前进方向。我们要切实提高政治站位,胸怀“国之大者”,强化使命担当,正确认识我国金融发展面临的形势任务,不断增强做好金融工作的责任感和使命感,以更加坚决的态度、更加自觉的行动、更加有力的举措扎实推进金融强国建设,坚定不移把党中央决策部署落到实处。

“乘势而目自张,执本而末自从。”习近平总书记围绕加快构建中国特色现代金融体系作出重要部署,强调“建立健全科学稳健的金融调控体系、结构合理的金融市场体系、分工协作的金融机构体系、完备有效的金融监管体系、多样化专业性的金融产品和服务体系、自主可控安全高效的金融基础设施体系”,这深刻揭示了建设金融强国的内在要求、实践路径和主攻方向。我们要把思想和行动统一到习近平总书记重要讲话精神上来,认真落实中央经济工作会议和中央金融工作会议的各项决策部署,要着力营造良好的货币金融环境,切实加强对重大战略、重点领域和薄弱环节的优质金融服务,始终保持货币政策的稳健性,优化资金供给结构,提高资金使用效率,做好科技金融、绿色金融、普惠金融、养老金融、数字金融五篇文章。要着力打造现代金融机构和市场体系,疏通资金进入实体经济的渠道,优化融资结构,打造规则统一、监管协同的金融市场,完善中国特色现代金融企业制度。要切实提高金融监管有效性,全面强化机构监管、行为监管、功能监管、穿透式监管、持续监管。

金融高质量发展关系中国式现代化建设全局,加快建设金融强国使命在肩、责任重大。大道至简,实干为要。更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围,全面贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想,锚定既定目标、保持战略定力,真抓实干、埋头苦干,久久为功、善作善成,我们就一定能推动中国特色金融发展之路越走越宽广,以金融高质量发展助力强国建设、民族复兴伟业。

(载1月19日人民日报,新华社北京1月18日电)

古城赶大集 宋韵过大年



1月18日,中外青年身着传统服饰在建德严州古城宋韵集市上体验传统鱼灯。

当日,近百名国内外青年齐聚浙江省建德市严州古城,参加

“宋”福杭州年——我在建德过大年”活动,在建德严州古城体验包括宋韵集市、传统婚礼习俗、特色民俗游街表演等特色活动,让国内外青年朋友们沉浸式体验了一场

大型非遗民俗过大年的热闹场景。严州古城位于新安江、富春江、兰江三江交汇处,是一座府规制清晰、街巷肌理完整、历史文脉可寻的古城。

新华社发



“十四冬”倒计时30天 冰雪“热潮”再升温!

1月18日,市民在内蒙古赛马场滑雪场滑雪。当日是第十四届全国冬季运动会开幕倒计时30天。“当好东道主 助力十四冬”内蒙古全民线上徒步活动在内蒙古

呼和浩特市举行。市民在活动现场参与徒步、滑冰车、骑冰上自行车等活动,享受大众冰雪运动带来的快乐。群众冰雪运动再度升温。新华社发

我国明确生物多样性保护“路线图”

新华社北京1月18日电(记者 高敬)生态环境部18日发布《中国生物多样性保护战略与行动计划(2023—2030年)》,明确我国新时期生物多样性保护战略部署、优先领域和优先行动,为各部门各地区推进生物多样性保护提供指引。

生态环境部有关负责人介绍,发布行动计划是贯彻落实党中央、国务院对生物多样性保护工作决策部署的重要举措,是全面提升生物多样性治理水平的科学指引,是作为《生物多样性公约》第十五次缔约方大会(COP15)主席国持续推动“昆明—蒙特利尔全球生物多样性框架”落实的实际行动。

行动计划提出,到2030年,至少30%的陆地、内陆水域、沿海和海洋退化生态系统得到有效恢复,至少30%的陆地、内陆水域、沿海和海洋区域得到有效保护和管理,以国家公园为主体的自然保护地面积占陆域国土面积的18%左右,陆域生态保护红线面积不低于陆域国土面积的30%,海洋生态保护红线面积不低于15万平方公里,长江水生生物完整性指数有所改善,利用遗传资源和DSI(数字化序列信息)及其相关传统知识所产生的惠益得到公正和公平分享。行动计划还明确了到2035年和到2050年的中长期目标与愿景。

行动计划部署了生物多样性治理现代化等4个优先领域,每个优先领域下设6至8个优先行动,涵盖法律法规、政策规划、执法监督、宣传教育、社会参与、调查监测评估、保护恢复、生物安全管理、生物资源可持续管理、生态产品价值实现、城市生物多样性、惠益分享等内容。这位负责人说,生态环境部将会同相关部门在国务院加强生物多样性保护工作协调机制的统筹领导下,深入推进行动计划落地实施,细化实化政策措施,加强跟踪调查评估,强化对地方的指导,共同加强生物多样性保护,为全球生物多样性治理、推进“昆蒙框架”目标实现作出中国贡献。

行动计划部署了生物多样性治理现代化等4个优先领域,每个优先领域下设6至8个优先行动,涵盖法律法规、政策规划、执法监督、宣传教育、社会参与、调查监测评估、保护恢复、生物安全管理、生物资源可持续管理、生态产品价值实现、城市生物多样性、惠益分享等内容。

这位负责人说,生态环境部将会同相关部门在国务院加强生物多样性保护工作协调机制的统筹领导下,深入推进行动计划落地实施,细化实化政策措施,加强跟踪调查评估,强化对地方的指导,共同加强生物多样性保护,为全球生物多样性治理、推进“昆蒙框架”目标实现作出中国贡献。



1月17日拍摄于西藏山南市洛扎县的喜马拉雅斑羚和棕尾虹雉的同框照片,这两种动物均是国家一级保护动物。新华社发

公告栏

遗失声明

- 官鼎照、张玲夫妇遗失其女官梓昕的出生医学证明(出生时间:2006年10月10日;出生证编号:H350135707),声明作废。
- 何言汉、谢四妹夫妇遗失其女何颖欣的出生医学证明(出生时间:2006年11月23日;出生证编号:G350197755),声明作废。

- 福清市融新发物流有限公司遗失闽AG3515车辆营运证,证号:350181206793,现声明作废。
- 官鼎照、张玲夫妇遗失其子官博涛的出生医学证明(出生时间:2011年9月9日;出生证编号:I350169855),声明作废。
- 宁波领克智能科技有限公司遗失车辆合格证一张,车架号:L6T79XCZ6PE034532,发动机号:PCUA0027484,合格证编号:WCE0XEP00051352,现声明作废。

- 郑辉勋、张燕夫妇遗失其子郑梓纯的出生医学证明(出生时间:2018年1月27日;出生证编号:R350579078),声明作废。
- 声明:郭天华在福州市仓山区盖山镇跃进村自建房屋一幢(无产权),于2018年被列入郭宅周边旧村改造一期项目征收范围。征收期间认定我户成员郭天华共计1口人可享受保基本政策。2018年6月8日签订编号:GZJA-21280《房屋征收补偿安置协议书》,安置

面积45㎡,安置于福建省福州市仓山区盖山镇盖山路2号(原南二环路南侧、盖山路东侧)大东海瑞景园(五区)(E地块)E-2#楼806单元。现安置房已具备申报不动产权证条件,经声明人家庭内部协商,同意以郭天华作为权利人申报上述安置房权属。如有异议者,可在本声明见报之日起30日内,书面向福州市仓山区金山房屋征收有限公司提出。若逾期无人提出异议,将由声明人申报安

置房权属登记。若有人提起诉讼,声明人同意在诉讼期间暂缓申报权属登记。

声明人:郭天华

●声明:原产权人林永新(已故)的房屋坐落在福州市台江区吴厝唐22号。2003年由福州市台江区房地产拆迁工程处拆迁安置于福州市台江区同德路彬德园13座801单元。林永新(已故)与福州市台江区房地产开发公司、福州市台江区房地产拆迁工程处于2003年10

停气通告

尊敬的用户:

燃气工程施工定于2024年1月23日13:30至17:30进行,届时联建新苑四区、鹭岭路紫荆园、南台新苑(紫薇园、紫荆园)、洋洽新村、义叙烧烤、禹洲金辉中央花园地块三等将停止供气。请用户关闭阀门,注意安全。

停气给您带来的不便,敬请谅解,如发现问题请及时联系968917。

福州华润燃气有限公司
2024年1月18日

各类遗失声明、房产声明收费标准

按照标题60元/行(8字以内),正文30元/行(13字以内)收取,不足13个字,按1行收取。

登报地址:鼓楼区小柳路85号2楼福州日报广告刊登处

热线电话:0591-83721111